

与民分忧 为民解难

24 小时热线

962555

微调查

路面严重坑洼 竟致车辆爆胎

坑塘!又是坑塘!遍布连环坑!近日,在闵行区江川路沿线单位工作的王先生致电本报反映,江川路(华宁路-临沧路)路面损坏严重,车子开在马路上,颠簸异常,甚至有一次朋友的汽车轮胎也被磕得爆胎;还有一位李先生来电自嘲,他每天开车上班,经过那里都要开一段“越野赛”。希望相关部门能尽快对该段道路进行修缮。

车辆爆胎轮毂变形

李先生介绍,江川路东起华宁路,西至临沧路一段长约1公里的道路上,遍布着许多大小不一的坑塘。车辆快速驶过,都会“连环跳”,像开越野赛。这段坑洼的路面是他开车上下班的必经之路,成了他每天绕不开的噩梦。

市民王先生则告诉记者,前段时间,他的一位同事驾车开过坑塘时,车辆右前轮发生爆胎,轮毂也变形了。

大型车辆长期碾压

据介绍,江川路上有多家单位,每天在这段路上行驶的土方车、搅拌车、大型货车不计其数。其中一家构件厂最“繁忙”,每天有不少大型车辆进出。

李先生分析,“重车”长期碾压路面,导致路面损耗过度,坑塘不断。

记者从李先生发来的行车记录仪画面中看到,江川路上确实遍布坑塘,随着汽车行驶,记录仪中的声音甚至出现了“节奏感”。而江川路临沧路附近路面损坏情况严重,车辆途经现场时,车身不断左右摇晃,驾驶员不得不减速、避坑。

修补只治标不治本

李先生说,这段出现坑洼的路面自去年10月之后就没有修缮过,而之前的修补,也只是工人用沥青填补坑塘,并没有对这段损坏的路面进行铣刨和重新摊铺。“这样‘打补丁’式的修补治标不治本。虽然坑塘用沥青填补了,但经过车辆碾压,填补坑塘用的沥青很快又会被‘带’出来,不仅路面上会出现沥青残渣,原本填好的坑塘也会露出本来的面目。”他补充道。

而经过了梅雨期后,这段路面上的坑塘越来越大。“每次下雨后,若车辆在行驶中轧到坑塘,坑内残留的积水就会溅到骑车人或行人的身上。”李先生表示,他就亲眼看到过搅拌车轧过一处坑塘时,里面的泥水飞溅到骑车人身上。

路面损坏之后修补,修补之后损坏,如此循环并不是长久之计。“我们还是希望相关部门能对路面进行铣刨,找出路面损坏的病根并对症下药,而不是简单地‘打补丁’。”市民希望,相关部门能及时对损坏的路面进行修缮,给大家一个安全的出行环境。本报记者 陈浩